

港式風格婚禮 登陸穗公園

綠植裝飾的大門、花環纏繞的搖椅、浪漫的西式建築，港式風格的婚姻登記處登陸廣州。廣州市越秀區婚姻登記處日前正式遷入東風公園，成為廣東省首個公園婚姻登記處。清幽的公園內，整棟婚姻登記處建築採用西式建築風格，院子裡不僅有休閒座椅，還有白色搖椅和霓虹燈裝飾，氛圍十分浪漫。

本報記者 敏敏輝、帥誠 廣州報道
昨日上午八點半，東風公園裡的婚姻登記處迎來了當天的第一對新人。這種公園式婚姻登記在內地看來十分新穎，其實在多年前歐美和香港就已經有過類似登記形式。香港婚姻登記場所，常常都選擇在公園、禮堂、教堂甚至迪士尼樂園等各種浪漫地點，而此次開放的廣東首個公園婚姻登記處也是在向浪漫的港式婚姻登記看齊。

全省首個露天領證區
記者在越秀區婚姻登記處現場看到，嶄新的登記處大樓，一進正門即可看到資料預審、免費婚檢等幾個分工明確的窗口，一樓的辦證大廳設有9個窗口。



東風公園內婚姻登記處全貌。本報廣州傳真

啓用首日正在進行領證儀式的新人。本報廣州傳真

兒去世留11萬債務 七旬夫婦守信代還

溫人前
兒子去世留下11萬元債務，七旬夫婦還債9年不輟。他們盡自己的綿薄之力，去兌現承諾，幫兒子還債。而這對夫婦所得的每一筆錢，未曾收到過一張借條，所有債務，都只是存在於心中的「明細」。

湖北武漢蔡甸區村民朱耀堂和吳清安在1986年遭受打擊，兩人的獨子朱方國被查出白血病。醫生告訴他們，這是慢性病，治得好可以活一二十年。正是這句話，讓夫婦倆決定傾盡全力為兒子治病。

朱方國每年要住幾次院，每次治療夫婦倆都要找親戚朋友、村子裡的鄰居借錢。朱方國病情稍好，一家人就開始掙錢還債。有時錢還沒還上，新一輪治療又開始了。就這樣循環往復，兒子的病治了19年，花費36萬元。2005年，朱方國去世，留下8歲的女兒和11萬元的債務。這些錢，有些是老倆口借的，有些是兒媳代索借的。朱耀堂和吳清安夫婦省吃儉用，手裡攢到兩三百元，就趕緊給債主送去。他們在心裡有一本清清楚楚的賬單，搭白算數，信守承諾。



朱耀堂夫婦在江邊眺望遠處。網上圖片



25日，有網友曬出一組在福建福州西禪寺廟拍的「超萌小和尚」寫真，結果在網絡火爆。僅過一晚，轉發近一萬次。據悉，「小和尚」名叫Monday，一歲兩個月大。有網友問到，衣服哪裡買的！爸爸@莫默 momov稱，淘寶。中國網

好爸爸抱脆骨病兒上學11年

廣東
東莞塘廈鎮居民黃宋齊的兒子黃耀輝由於先天性脆骨症及侏儒症，身高不足1米，無法直立走路，黃宋齊11年來一直抱着兒子上學，從小學一直到高中。



好爸爸黃宋齊抱着兒子上學。本報深辦傳真
黃耀輝也不負父親的默默付出，他成績優異，被評為年級裡的「三好學生」。10多年來，黃耀輝從沒遲到或早退。
本報記者 何花 東莞報道

「黃金新娘」戴70個金鐲驚呆網民

怪
近日，有網友爆料稱，中山上演了一場令人咋舌的「土豪」婚禮，不僅豪華雲集，更甚的是新娘全身佩戴了近70個金手鐲，全身黃金配飾重達幾十斤，被網友戲稱為「中山黃金新娘」。據悉，新郎是外籍人士，在中山做生意。



新郎為「黃金新娘」撐起紅傘。網上圖片
從網友發佈的照片可看到，新娘身著白色婚紗，全身上黃燦燦的黃金配飾甚為亮眼，除腰上佩戴着一些細小金鏈、項鍊，雙腕各戴了4個寬厚的金手鐲，雙手佩戴了三枚金戒指，奪人眼球的是胸前佩戴的3條大項圈，每串項圈由逾20個金手鐲串聯而成，共約70個金手鐲。
本報記者 張廣珍、王松濤 中山報道 起紅傘。

學生騎掃帚扮哈利波特慶畢業

河北
距畢業還有半月餘，河北師範大學的畢業生們都從各自的實習崗位回到母校，和相處了四年的同學們度過這最後的一段大學時光。在操場上、在教室裡、在圖書館，或是在經常散步的甬道旁，這些留下最多足跡的地方是畢業生們最重要的合影地點。一位看來是《哈利波特》迷的女生，用她自創的獨特



「哈利波特」畢業啦！網上圖片
方式拍下畢業照片，以此來紀念即將結束的大學生活。只見她騎在掃帚上，用力向上一躍，一張畢業生版的哈利波特立刻定格。
本報記者 燕趙都市报

責任編輯：張健 版面設計：陳潔

消博會首辦中東歐16國特色產品展

貫通海陸「絲綢之路」 寧波架金橋

即將於6月8日在寧波舉行的一年一度的第十三屆中國國際日用消費品博覽會（簡稱「消博會」），由國家商務部和浙江省人民政府共同主辦，是中國進出口商品四大交易會之一，十多年來，通過消博會這個平台，已有110餘個國家和地區的12萬餘名境外專業客商到會採購，實現共贏。消博會成為商務部主辦展會中僅次於廣交會的第二大涉外貿易展會，是「中國製造」走向世界市場的一個重要窗口，已成為中國企業產品走向世界的重要載體。



會、中國寧波一中東歐旅遊產品交流會。

拓寧波開放型經濟新格局
寧波市外經貿局局長俞丹樺表示，「中東歐地區是中歐經濟合作的『橋頭堡』。中東歐是中國商品進入歐洲天然的通道或者說是跳板，而且現在中東歐很多國家已加入歐盟，是一個潛在的增長點。」寧波與中東歐國家在經濟結構和產品上有着很強互補性，而且有很大提升空間；加強與中東歐國家之間的合作，在進出口貿易、展會、投資、工程基礎設施、旅遊、教育以及友好城市等方面開展深入合作，對於發展寧波開放型經濟非常有利。



寧波港集裝箱碼頭。

外貿總額超千億 今年力促進口
以寧波為代表的長三角地區是中國最重要的兩大製造基地之一，為消博會提供了豐富的製造商資源。長三角迅速發展的製造產業，寧波日用消費品生產企業佔到了多數，慈溪的小家電，余姚的燈具、照明用品，鄞州的服裝等寧波特色塊狀出口品牌，依托消博會國際平台，銷往世界各地。目前，寧波外貿出口訂單中，有一半以上直接或間接來自於廣交會、消博會。而消博會參展企業展館僅數小時甚至幾十分鐘車程，便於客商直接到企業考察。展會之前和展會期間，寧波將開通上海浦東國際機場、虹橋國際機場和人民廣場至寧波的穿梭巴士，免費接送到會的境外客商。展會現場提供英語、日語等多種語言翻譯為境外客商提供免費服務。



進口商品博覽會。

聯繫信息：
86-574-87178075 86-574-87178191
聯繫人：
唐鑫 邊迅迪
傳真：
86-574-87327443
郵件地址：
trade1@cicgf.com trade3@cicgf.com